
令和６年度

算 数 １ 教 科

入 学 試 験 問 題

品川女子学院中等部

《60 分》

１　この問題用紙は，試験開始の合図で開くこと。

２　問題用紙は３枚あります。それぞれに受験番号・氏名を記入する

こと。

３　答えはすべて問題の右側にある解答欄
らん

に記入すること。解答欄に

書かれているもののみを採点の対象とします。

４　解答欄以外の余白や用紙の裏は計算等に利用してもかまいません。

　　また，書いたものを消す必要もありません。

５　円周率は 3.14 とする。

６　印刷がわからない場合は申し出ること。

７　試験終了の合図でやめること。

８　問題用紙は１枚目，２枚目，３枚目を別々に回収します。

９　※の部分には何も記入しないこと。

注　　意



令和６年度　算数１教科入学試験問題

受
験
番
号

氏
　
名

※

１枚目

1 　240 円の 3 割は 円の 2 割 5 分と等しい金額となります。

2 　A ×B ＝120 ，B ×C ＝160，C ×A ＝300 であるとき，A ＝ です。

3 　縦の長さが 4 cm，横の長さが x cm の長方形の面積を y cm 2 とします。
x と y の関係を表したグラフは，下の（ア）～（オ）のうち です。

4 　ある年の 5 月 5 日は金曜日です。この年の 10 月 10 日は 曜日です。

5 　ある仕事を完成させるのに，A さんは 18 日，B さんは 24 日，C さんは 36 日かかります。
この仕事を 3 人でいっしょに行うと完成させるのに 日かかります。

6 　右の図は，体積が 540 cm 3 の直方体の展開図です。
【あ】の色を塗

ぬ

った部分の面積が 108 cm 2，
【い】の色を塗った部分の面積が 45 cm 2 のとき，

x の長さは cm です。 

7 　6 人の子どもが A，B 2 つの部屋に分かれて入ります。どちらの部屋にも少なくとも 1 人は
入るものとすると，入り方は全部で 通りあります。

8 　縮尺が 25000 分の 1 の地図上で面積が 8 cm 2 の池があります。この池の実際の面積は
km2 です。
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次の にあてはまる数，記号，語句を答えなさい。ただし，19は問題の指示に従って答えなさい。



令和６年度　算数１教科入学試験問題

受
験
番
号

氏
　
名

※

２枚目
9 　ある日の日の出の時刻は 6 時 59 分で日の入りの時刻は 16 時 44 分でした。日の出から

日の入りまでを昼，それ以外を夜とするとき，この日の昼の長さと夜の長さをいちばん簡単な
整数の比で表すと ： です。

10　0.25 ×（ 6 －1 3
4  ）－｛ 4 1

2 ÷8 －（ －0.75 ÷4 ）｝＝ 3
4

11　ある中学校の 1 年生のうち，全体の 5
8 は音楽が好きで，全体の 7

12 は美術が好きです。

また，両方好きな人は97人で，両方嫌
きら

いな人は42人います。全員が必ず好きか嫌いかのどちらかを

答えたとすると，中学 1 年生は全体で 人です。

12　家から18 km先にある公園に，兄弟が自転車で一定の速さで向かいました。先に弟が出発し，
兄は 5 分後に出発し同じ道を使って追いかけました。兄は弟を家から kmのところで追い
抜
ぬ

き，公園へは弟より 4 分早く着きます。

13　右の図は，半径 4 cm の半円と縦 4 cm，横 8 cm の長方形を
合わせた図形です。
点Mは半円の弧

こ

のちょうど真ん中の点で，点Oは半円の中心です。
色をつけた部分の面積は cm 2 です。

14　ツルとカメとカブトムシがあわせて 30 匹
ぴき

いて，足の本数の合計は 114 本です。
カメとカブトムシが同じ数だけいるとき，ツルは 匹います。

15　1，4，9，……のように，同じ整数を 2 回かけてできる数を平方数といいます。
7で割ったら2あまり，8で割ったら1あまり，9で割ったら1あまる平方数のうち一番小さい数は

です。

16　149，218，333 を 2 以上のある整数 で割ると，あまりはすべて同じになります。

17　右の図の三角形 ABC で，角 A は 68 °，BD ＝ BE，
CE ＝ CF です。
このとき角 x の大きさは °です。

9

10

11

人

12

km

13

cm2

14

匹

15

16

17

O

M

x

68°

A

B C

D

E

F

：

°



令和６年度　算数１教科入学試験問題

受
験
番
号

氏
　
名

※

３枚目
18　小数第 1 位を四捨五入して 3 になる数 a と小数第 2 位を四捨五入して 3.0になる数 b の和
	 a ＋b は 以上， 未満です。

19　下の式の 5 つの□に 1 ～ 5 の数字をそれぞれ 1 回ずつ入れて式を完成させなさい。

20　ある決まりにしたがって，以下のように，数が並んでいます。

1， 1
4 ， 2

9 ， 3
16 ， 1

5 ， 2
9 ， 13

49 ， 21
64 ， 34

81 ， 11
20 ， 89

121，

21　x は 4 を 54 個かけた数で，y は 7 を 87 個かけた数です。
このとき，x ×y を計算すると一の位の数字は です。

22　右の図のように中心が同じである大小 2 つの円があります。
正方形は 2 つの円の両方に接しています。大きい方の円の半径が
2 cm のとき，色をつけた部分の面積の和は cm 2 です。

23　ある大きな長方形の画用紙に 1 本の直線を引くと，長方形は 2 個の部分に分かれます。
さらにもう1本の直線を引くと2本の直線によって，長方形は最大で4個の部分に分かれます。
このようにして 5 本の直線を引くと，長方形は最大で 個の部分に分かれます。

24　平らな地面に，高さ 2 m の電灯と，1 辺が 1 m の立方体の箱があります。

⑴　図１のように，立方体の箱を，1 つの辺が電灯に
　くっつくように置きます。
　このとき，地面にできる影

かげ

の面積は m 2 です。

⑵　図 2 のように立方体の箱を，電灯から離
はな

して置きます。
　これを真上から見た図が図 3 になります。
　このとき，地面にできる影の面積は m 2 です。
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